

TORONYIRÁNY

XVII. 26.

2023. június 25.



SZEGEDI KATOLIKUS ÉRTEŚITŐ A GLATTFELDER ALAPÍTVÁNY GONDOZÁSÁBAN

Évközi 12. vasárnap

Június 27. Szent László király

Június 29. Szent Péter és Szent Pál apostolok



Az örök élet Krisztus feltámadásában vált érzékelhetővé. Benne volt a győzelem a bűn és a halál felett, s biztosítékot kaptunk arról, hogy a földi fáradozás megkapja jutalmát. A természetfölötti erők jelenléte a hit tárgya és a remény alapja. Ma a kereszténységnek ezt igazolnia kell, hiszen a világkép más lett, mint a vallásosnak számító középkorban. A szekularizált életforma következetesen átviszi a gyakorlatba azokat az elveket, amelyeket a modern materializmus megalkotója, Feuerbach hirdetett: a hívő váljék gondolkodóvá, az imádkozó dolgozóvá, amit Istentől várt, azt várja a megszervezett társadalomtól, amit Istennek adott, azt adja embertársának, ne akarjon Isten alattvalója lenni, hanem inkább embertársának a barátja. Ezek az elvek valóban kifejezik az önmagáért való humanizmust, csak az a kérdés, hogy feleletet adnak-e a konkrét ember szellemi vágyaira és kielégítik-e igényeit? Hiszen az emberekkel fennálló kapcsolat nem oldja meg azt a problémát, amelyből a vallás mindenkor született: meg lehet-e magyarázni az embert szellem nélkül, a világot teremtő Isten nélkül, s hogy örök élet nélkül van-e igazi értelme az életnek? A kereszténység ehhez még hozzáteszi, hogy a történelmet sem értelmezhetjük a kinyilatkoztató Isten jelei nélkül. Az egyháznak azonban nem a vitatkozás a célja, hanem elvezetni az embert ahhoz a hitbeli tapasztaláshoz, amely meggyőzi őt a természetfölötti erők jelenlétéről.

Gál Ferenc

A szentmise olvasmányai

- 1. Jer 20,10-13** Jeremiás próféta saját életében megtapasztalja, hogy Isten nem hagyja őt magára az őt alattomosan támadó ellenségeivel szemben.
- 2. Róm 5,12-15** Jézus vértanú halálának áldozata az élet forrása lett sokak számára.
- 3. Mt 10,26-33** Akik a Mennyei Atya gyermekeinek tudhatják magukat, azoknak nincs oka félelemre és aggodalmaskodásra.

Bátor tanúságtétel

A szakasz négy mondból áll: 26-27; 28; 29-31 és 32-33. A 26-27. vers Máténál a tanítványokra vonatkozik, akik majd világméretű missziót folytatnak. Bármilyen történik velük, a rájuk bízott evangéliumi üzenet nem marad rejtett, hanem a világ nyilvánosságára kerül. A 28. versben Jézus a halál lehetőségéről beszél. De a testi haláltól nem kell félni, mert van örök élet, de megvan az örök kárhozatal lehetősége is. A görög szöveg itt is a „gehenna” héber szót használja a kárhozatal megnevezésére. Feltűnő a mondban a test és a lélek ellentéte. Ez a kettősség a görög bölcsélet jellegzetessége, de nem felel meg a bibliai szemléletnek, amely az embert mindig maga egészében tekinti. A Lukács-féle változatban Jézus nem is említi ezt a kettősséget. A test és a lélek szembeállítását inkább a jelen és a jövő életet akarja kifejezni. A földi életet elvehetik, de az ember örök sorsa egyedül Isten kezében van.

A 29-31. vers szerint a gondviselés mindenre kiterjed, még a legértékeltenebb állatra is. A veréb a legolcsóbb állat volt az akkori piacon. A kisebb madarat tízesével szokták eladni vagy annak tört részével. Két veréb egy „assarion”, ami megfelel a latin „assarion”-nak. Az „ász” római pénzegység volt a dénár és a quadrans között. Jézus idején 16 bronzász egy ezüst dénárt tett ki, az pedig egy napszám volt. Jézus ellentéttel hívja fel a figyelmet a gondviselésre: ha az Atya figyelme a kis madárra is kiterjed, mennyivel inkább figyelemmel kíséri választottainak és az evangélium hirdetőinek sorsát.

Az apostoloknak és a hívőknek küldetésüket úgy kell felfogniuk, mint tanúságot (ApCsel 1,8). Ez már egyértelműen benne van az itteni figyelmeztetésben is: megvallani engem az emberek előtt. Jézus tehát nemcsak valamilyen belső vallásosságot követelt, hanem olyat, amelynek egyénileg és közösségekben is megvan a hitvallása és erkölcstana. Az ő megvallása egyúttal az evangélium terjesztése és Isten országa kegyelmeinek a kiáradása. Ennek a hitvalló életnek különleges jutalmat ígér. Földi tanúságotunkat azzal viszonyozza, hogy majd kiáll mellettünk az ítéleten az Atya előtt.

Aki itt a földön egészen vállalja a Krisztushoz való tartozást, azt Krisztus is magáénak vallja az örök életben. Ez a mondás Lukácsnál és Márknál is olvasható, de annyira eltérő formában, hogy vagy két önálló mondásról van szó, vagy Máté átdolgozta Márkot. Márk (8,38) inkább a követés őszinteségét és elszántságát akarja vele érzékeltetni.

Jakubinyi György

Mindnyájan próféták vagyunk

Jézus szavai, melyeket a mai evangéliumban olvasunk, elsősorban az apostoloknak szólnak. De a tanítás általános érvénye és az a mód, ahogyan a liturgia alkalmazza a pünkösöd utáni időszakban, azt mutatja, hogy Jézus igéi mindenkre vonatkoznak, aki hisz benne. A liturgia tanítása az egész egyháznak szól.

Az egyház ugyanis az apostolokra épült ház. Mindnyájan részesülünk valamiképpen az apostolok küldetésében, ha nem is egyenlő módon. Hiszen az apostolokban is Jézus Krisztus küldetése él tovább, s összességében az egész egyház örökölte Krisztus prófétai munkáját.

A próféta mindenkor Isten embere. Istent képviseli, Isten szavát hirdeti, Isten gondolatait és akaratát közvetíti, és Isten utasításai szerint él. Feladata, hogy közvetítse azoknak, akikhez küldi az Úr Isten elgondolásait és terveit, amelyek mind Isten szeretetének megnyilvánulásai. Amit titokban és sötétben hallott, esetleg saját értetlenségének a homályában, azt is nyilvánosan meg kell vallania.

Az ószövetségi próféták mind Jézus Krisztus útját készítették elő. Jézusban teljesedett ki igazán Isten kinyilatkoztatása, ő a Próféta. Az egyházban – az apostolokban és a hívőkben – nem új prófétaság jelent meg, hanem Jézus prófétai hivatásának a történeti folytatása. Más szavakkal így lehetne talán megfogalmazni: az egyház nem új igazságokat hirdet, hanem Jézus evangéliuma mellett tanúságot tesz és alkalmazza az idők szava szerint. Ezért van az, hogy az egyház élete – az egyes keresztények élete is – „nyilvános” élet, mint a hegyen épült város élete és mint a lámpa fénye, amelyet azért gyújtottak meg, hogy világítson.

A kereszténység mindjárt az első időkben az egyetemes nyilvánosság igényével lépett fel a templomokban valamint a nyilvános tereken és utcákon. A keresztény tanúságtétel minden kereszténynek a nyilvánosság vállalását is jelenti. Úgy a jó, ha életünk nyitott könyv, amelyből Jézus igazságait olvashatják ki az emberek. És életünk bizonyíték kell hogy legyen: Jézus bennünk él és általunk a világban is jelen van!

A próféta sorsa sosem volt könnyű. Az ószövetségi időkben sem (vö. Jeremiás panaszok az első olvasmányban!), az újszövetségi „végső” időkben sem. Nem könnyű dolog mindig Jézus gondolataival és „gondjaival” foglalkozni, és az ő életébe beleöltözni. (Egy külföldi paptól hallottam, hogy „Jézus népe” a ruhájára festve is hirdeti: Jézus az egyetlen megoldás. S amikor a repülőgépen a bemondó közli, hogy „utazásunk célja...”, a fiatalok felkiáltanak: „Isten országa!”)

Hol és hogyan kell prófétának lennünk? Ott, ahol élünk, a Lélek indítása és az egyházban kijelölt, elvállalt szolgálatunk rendje szerint tudatosítsuk: Minden szavunk és minden tettünk vallomás hitünkről és Istenről. Minden pillanatban megvalljuk vagy megtagadjuk őt.

Csanád Béla

Valaki mondja meg, milyen az élet! (7.)

I. RÉSZ

Életreceptek a boldog és kiegyensúlyozott növekedéshez

5. Játssz le az életed!

1. A szórakozás egészség, ha helyesen élnek vele.
2. Ne legyen büntudatod attól, hogy szórakozol!
3. Ha tudod, szervezd kiegyensúlyozottan a hetedet, a köteleességek, tanulás és egyéb feladatok között legyen kikapcsolódás is!
4. Keress magadnak tevékeny kikapcsolódást!
5. A sport arra való, hogy a bennünk lévő agressziót a lehető legjobb módon használjuk föl, de mindig a játék szabályain belül, és soha nem azért, hogy állati ösztöneinket kiéljük.
6. Törekedj arra, hogy a szórakozás a jobbik énedet hozza ki belőled: ne a rossz oldaladat, hanem értékeidet!
7. Amikor szórakozol, mindig az járjon a fejedben, hogy tisztelned kell saját magadat, és tisztelned kell a többieket!
8. Vigyázz, nehogy a szórakozás rabjává válj!
9. Jogod, sőt kötelességed vidámnak lenni!
10. Ne keverd össze a szórakozást a valósággal!

(Valerio Albisetti)

Bi-Pi, a nagy nevelő

Robert Stephenson Smyth Baden-Powell 1857-ben, Londonban született. A hadseregben hamar fölfelé ível a pályája, s 1899-ben Dél-Afrikába küldik. A búr háború kirobbanása után nagy leleményességgel, hősiiesen védi Transvaalban Mafeking városát. A csapatokba szervezett és kitüntetésekkel lelkesített gyerekek, akik elsősorban hírvivők, de egyéb feladatokat is ellátnak, nyerő húzásnak bizonyulnak Bi-Pi kezében. Hazájába visszatérve a királynő tábornokká lépteti elő. Otthon fölfigyel a fiatalok fizikai és erkölcsi romlottságára, s ír egy kézikönyvet Cserkésztest fiúknak címmel, amelyben megfogalmazza újító jellegű nevelési módszerének célját: „kapcsolatba kerülni a gyerekek lelkével, segíteni őket saját személyiségük megtalálásában, hogy képesek legyenek magukat nevelni, és ezáltal egyenes emberekké és tisztas állampolgárokká váljanak”. Mindezt egy „nagy játék keretein belül a szabadban, ahol gyerekek és már majdnem felnőtt fiúk együtt élnek meg a kalandokat, mint kistestvérek a nagytestvéreikkel, és közben egészségre, vidámságra, kezűgyességre és segítőkézségre tesznek szert”. 1907-ben, Brownsea szigetén próbálja ki a „cselekedve tanulni” módszerét. Számos országban nagy sikert arat. 1920-ban megtartják az első dzsemborit Londonban. A cserkésztestvéri közösség, mely fölülhelyezkedik mindennemű faji, vallási és nemzetiségi megkülönböztetésen.

Olave-val, a feleségével, elkezd járni a világot, hogy látogatást tegyenek a földkerekség legkülönbözőbb helyein élő cserkészeknél. 1939-ben Bi-Pi-t is fölterjesztik a legelső Nobel-békedíjra, de a világháború kitörése miatt nem kaphatja meg. 1941-ben hal meg Kenyában, és itt is van eltemetve. Ma a cserkészmozgalomnak mintegy 15 millió férfi és 10 millió női tagja van.

A cserkésztörvények

Ha Isten csapatában akarsz játszani, ezeket be kell tartanod:

1. A cserkész egyenes lelkű és föltétlen igazat mond. — Soha ne szegd meg az ígéretedet! A szavad olyan, mintha aláírás lenne.
2. A cserkész híven teljesíti kötelességeit, melyekkel Istennek, hazájának és embertársainak tartozik. — Ne játssz alantas módon a meccsen, föladván a méltóságodat!
3. A cserkész, ahol tud, segít. — Legnemesebb célod, hogy SZOLGÁLJ! Az áldozat adja a szolgálat értékét.
4. A cserkész minden cserkészt testvérének tekint. — Ha sikerül megvalósítanod ezt a szeretetet minden ember iránt, azzal a népek közötti békét és szeretetet mozdítod előre; vagyis Isten országát a földön.
5. A cserkész másokkal szemben gyöngéd, magával szemben szigorú. — Az egész világ nem más, mint egy testvéri közösség. Akinek igaza van, nem muszáj fölháborodnia, akinek nincs igaza, annak pedig nem szabad.
6. A cserkész szereti a természetet, jó az állatokhoz és kíméli a növényeket. — Ha bántalmazol egy állatot, a Teremtőnek okozol fájdalmat.
7. A cserkész feljebbvalóinak jó lélekkel és készségesen engedelmeskedik. — A legfegyelmesebb közösség működik a legjobban. A fegyelemnek azonban belülről kell jönnie, az emberekből, és nem szabad, hogy kívülről erőszakolják rájuk.
8. A cserkész vidám és meggondolt. — „Ha majd nem veszíted el a fejedet, amikor körülötted mindenki elveszíti és téged hibáztat..., akkor ember leszel, fiam!”
9. A cserkész takarékos. — Az legyen a célod, hogy ne terhére, hanem segítségére légy másoknak!
10. A cserkész testben és lélekben tiszta. — Próbáld meg ne csak lelkedben, hanem vágyaidban is tiszta maradni, próbáld meg uralkodni önmagadon! Legyen tiszta és őszinte minden gondolatod, szavad, cselekedeted!

Mindig készen

Uram, Jézus, aki azt mondtad:

„Legyetek hát készen...”,

add meg nekem a kegyelmet,
hogy ez a parancs vezéreljen,
és mindig hű maradjak hozzá!

Hogy életem minden pillanatában
készséggel teljesítsem kötelességeimet:
szeressem és hirdessem az igazságot,
keressem és tegyem a jót,
hív gyermeke legyek az Egyháznak,
hű fia a hazámnak;
mindig kész a megbocsátásra,
mindig kész a segítségre,
mosolygós a nehézségben,
tiszta észben, tiszta szívben!
Ezek, Uram,
a te nyomdokaid.
Ezeken akarok járni mindenem keresztül,
félelem és csüggedés nélkül,
bátor szívvel, emelt fővel.
Uram, légy segítségemre! Ámen!

(Cserkész imádság)

(Folyt. köv.)

Luigi Guglielmoni – Fausto Negri

Vasárnapi jegyzet

Európa-utasként (2.)

A jelenés-látomáshoz idézett szerzők a teremtés (alkotás) ideáját is társítják, amikor kijelentik, hogy az elragadtatást csak a művészet által lehet megosztani másokkal. Hogy a művészet ezt a semmiből „fakasztja”, aligha fogadható el. Egyházasdengeleg román kori temploma rá- és belerakódott stílus-elemekkel, tárgyakkal nem zavarja századok „eksztázisát”, a szakralitás titkában azt a Szépséget igazolja, akiről Szent Ágoston írja: „... későn szerettelek.” És ez nem csupán a templomépítészetre érvényes.

Még ögylegünk a Bér és Ilka patakok mentén. Két kistáj a határmező, vetéssel; a település (nincs ötszáz lakója) címerében kalász és csoroszlva látható. Hogy mit jelent a dengeleg? Nehéz elmagyarázni, nem ismerem az itáliai szőlőfajtákat. A dinkát emlegetem, a nálunk finom, piros színű fajtát. Esztergom környékén természetették, s tán az itteni XVI. századi főborok egyikének szőlője volt... Honfoglaló eleink e patak mentén a denga nevet viselték, a dinka pedig nekik a patakot jelentette. (Manapság pejoratív értelmű.) Szláv szavak, de ma sem hiányzik a nemzetiségi önkormányzat a faluból... Nem csupán a művészet, hanem a szavak történelme is halhatatlan, amint „az évszázak aranykora” – jutunk Pietróval közös nevezőre.

Azért jöttél tehát – mondtam –, hogy magadat erősítsd: nyelvünk bár különbözik, mégis találkozások közös pontjára ér a művészetben, ahonnan ellátni Ravennáig, Speyerig – Egyházasdengeleg kicsi templomáig, és folytathatnánk. Ilyen egyszerű „együttes” a világ, ha valóban látni akarjuk.

A GPS már jelezte a lombok közt az utat hazafelé, amikor barátom megszólalt: – Nézd, nem olyan ez a táj, mint Toszkána?

Az ég kékje rajzolt fölénk színjelet. Bennem ekkor fogalmazódtak meg az alábbi sorok, melyeknek címet otthon adtam:

Miserere

földből kihajtott virág
kegyelmek kertszegélye

amott a sziklatalpon
két kar nyúl feléje

árnyék terül a fákra
foltos köpeny a felleg

el nem ért virágokért
száz karok esdekelnek

töpped a fénylő sávon
fájdalmak öszült bokra

lehulló évek órák
tegnappá sápadoznak

pókhálón függ az élet
szürkén egy messzi parton

madárszó szigetére
hallgatást húz az alkony

lűktető még a forrás
ösvizének kertje

mindenik szál virágát
ha irgalom nevelte

† Tóth Sándor

hírek információk

Megjelent a Toronyirány magazin idei harmadik száma, mely az egyházmegye területén minden templomban és egyházi intézményben ingyen kapható. A szokásos rovatokon kívül írások, tudósítások találhatók Ferenc pápa magyarországi apostoli útjáról, a Szent Gellért Szeminárium növendékeinek megyésnapjáról, az Európai Püspöki Konferenciák Tanácsának ljubljanai találkozójáról, valamint a Gyulai Felsőoktatás Napról. A kiadvány továbbá beszámol Boldog Apor Vilmos vértanú püspök emlékére rendezett ünnepségekről, a hagyományos gyulai papi találkozóról, továbbá a 168 órás szegedi szentségimádásról. A Tűzhely rovatban hosszabb írás olvasható az ÁGOTA Közösség gyermeknapjáról és a Bálint Sándor Szeretothon elkötelezett munkatársairól. A magazint az egyházmegye életét bemutató rövid hírek zárják.

Ciklus-show – „Csak arra vigyázok, amit értékesnek tartok” címmel interaktív, kiscsoportos foglalkozást hirdet a Pásztorális Helynökség CsaládKözPontja. A CsaládEgyetem június 28-án, szerdán 8.00-14.00 óráig tartó foglalkozására azokat a 10-12 éves lányokat várják a Katolikus Házba (Dugonics tér 12.), akik nyitottak a női ciklusról szóló beszélgetésre. A csoport létszáma korlátozott, jelentkezni a pasztoralis.hu honlapon található űrlapon lehet. A szülőket előzetes tájékoztatóra június 26-án, hétfőn 17.00 órakor várják a helyszínen a szervezők.

Az Árpád-házi Szent Erzsébet Plébánia szervezésében június 29-én, csütörtökön este 7 órakor a nyár esti társaskör program keretében az újszegedi közösség két aktív tagja: Juhász Jánosné és Tallós Éva tart előadást „Találkozásunk a Szentatyával” címmel. A képes élménybeszámoló a plébánia (Torontál tér 4.) nagyterme ad otthont, ahová szeretettel várják az érdeklődőket.

Június 30-án kezdődik a Dóm Művészeti Szalon 2023/2024-es évadának nyolc előadására szóló bérletek értékesítése. A 17.00 illetve 19.00 órakor kezdődő irodalmi esteken többek között olyan kiváló művészekkel találkozhat a közönség, mint Rudolf Péter, Nagy-Kálózy Eszter, Piros Ildikó, Horgas Eszter, illetve Für Anikó. A bérletek megvásárolhatók a Dóm Látogatóközpont jegypénztárában keddtől vasárnapig 9.00 és 17.00 óra között. További információ a domlatogatokozpont@gmail.com elektronikus levélcímen, vagy a +36-20/385-5061-es telefonszámon kérhető.

Július 1-jén, szombaton 10.00 órakor a Székesegyházban Kiss-Rigó László püspök a Szeged-Csanádi Egyházmegye szolgálatára pappá szenteli Tapodi Krisztián diakónust, aki másnap a bordányi Szent István Király templomban celebrálja első szentmiséjét.

Július elseje a magyar egészségügy napja. Ezen a napon született Semmelweis Ignác, az anyák megmentője, aki kiemelkedő szerepet játszott a gyermekágyi láz leküzdésében. Az emléknaphoz kapcsolódva július 2-án, jövő vasárnap a 8.00 órakor kezdődő szentmisét az egészségügyben dolgozókért ajánlják fel a móravárosi Szent Kereszt templomban.

A Szeged-Csanádi Egyházmegye Ifjúságpasztorációs Irodája idén 20. alkalommal szervezi az Egyházmegyei Nyári Tábor. A július 4-én kezdődő és július 9-én záruló tábor helyszíne Domaszék-Zöldfás lesz, mottója: „Színezd újra!”. Az idei táborban a szervezők 60 lelkes fiatallal járják körbe a színek jelentését. Azt, hogy életükben Isten a fény, ők pedig a színek. A táborlakók kézműves foglalkozásokon, szentségimádáson és izgalmas kirándulásokon vesznek majd részt.

Felvételt hirdet a Szegedi Keresztény Roma Szakkollégium a 2023/2024-es tanévre a szegedi felsőoktatási intézmények bármely szakára jelentkező, vagy már ott tanuló hallgatók számára. A roma és nem roma fiatalok keresztény értékek mentén szerveződő szakmai közössége színes tanulmányi programokkal, fiatalos közösségi élettel, idegennyelv-oktatással, tehetséggondozással és ösztöndíj lehetőséggel várja a diákokat. Jelentkezni a szkrsz.hu oldalon az online felület kitöltésével lehet. További tájékoztatás a titkarsag@szkrsz.hu e-mail címen, és a +36-20-450-4533-as telefonszámon kérhető.

Szent Anna zarándoklatot szervez július 29-én, szombaton Szarvasra Kardos Mihály az egyházmegye nyugdíjas papja. A busz 7.00 órakor indul az alsóvárosi Havas Boldogasszony templomtól. A zarándoklat érinti Nagyszénást, Szarvast, Szentest, visszafelé pedig Algyőt. Szarvason városnézés, majd szerény ebéd vár a résztvevőkre, Algyőn pedig szentmisét mutat be Kardos Mihály a Szent Anna templomban. A hazaérkezés kb. 20.00 órakor várható az alsóvárosi templomhoz. Részvételi díj 4.000.- Ft/ffő. Jelentkezni az újszegedi Árpád-házi Szent Erzsébet Plébánián lehet hétköznap 10.00 és 16.00 óra között. További információ a +36-20/823-2154-es telefonszámon kérhető.

Pro Catechesi-díjat vett át a Szeged-Csanádi Egyházmegye két hitoktatója Kiss-Rigó László püspöktől június 9-én, a Szent Gellért Fórumban tartott Te Deumon. A Szeged-Csanádi Egyházmegye által alapított díj Don Bosco pedagógiájának, életszentségének, egyházhoz való hűségének példáját állítja a katekéták elé. Idén a kitüntetést Tánccos Eszter és Márton Gábor hitoktató kapta az egyházmegyei katechetikai programokban való aktív részvételének elismeréseként.

Közös hétvégét szervezett június 9-11 között a Szeged-Csanádi Egyházmegyei Karitás a Bács-Kiskun vármegyei ÁGOTA Falván, ahová az egyházmegye számos településéről érkeztek önkéntesek és csoportvezetők. A találkozó kezdetén Kothencz János főigazgató, szakmai koordinátor tartott rekollekciós előadást, majd táborúzt melletti beszélgetéssel, zenehallgatással, szalonnasütéssel zárult a nap. Másnap Ancsa-Molnár Hajnalka ügyvezető beszámolóját hallgatták meg az érdeklődők, melyben a Karitás aktuális feladatairól beszélt, kiemelve az önkéntesek toborzásának fontosságát, valamint a rászoruló családok öngondoskodó programokba való bevonását. A háromnapos program zárásként a szentmisét Kiss József dusnoki plébános celebrálta.

Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata a 94. Ünnepi Könyvhét alkalmából a 2022-es Év Könyve-díjat adományozta a Dugonics András Piarista Gimnáziumnak. A Piarista 300 éve Szegeden című kötet Károlyi Attila, Koltai András, valamint az iskola pedagógusainak és diákjainak közös munkája során született meg.

A Szent Péter és Pál apostolok ünnepét követő vasárnapon, július 2-án minden katolikus templomban a szentmiséken úgynevezett Péter-filléreket gyűjtenek, azaz a perselyadományokat az Apostoli Szentszék tevékenységének, illetve az egész világegyházat szolgáló intézményeinek megsegítésére továbbítják.

Kiadja a Glattfelder Alapítvány

Felelős kiadó és szerkesztő: Kiss-Rigó László
Állandó munkatárs: Bábszki Zoltán, Borz Gergely,
Cserny Szilvia, Karsai Örs,
Szeberényi Klára, † Tóth Sándor
Címünk: 6720 Szeged, Aradi vértanúk tere 2.